Unternehmenstext, lang (2.789 Zeichen)

Der Schutz unserer gemeinsamen Lebensgrundlagen gehört zu den großen Herausforderungen unserer Zeit. Um sie zu bewältigen, muss Wasser nicht nur dorthin befördert werden, wo es gebraucht wird – es muss auch nach dem Gebrauch wieder abgeleitet und von dort ferngehalten werden, wo es Schaden anrichten kann. Als Anbieter von Entwässerungslösungen haben wir uns genau das zur Aufgabe gemacht: Seit 1963 schützen unsere Produkte Menschen und ihre Umwelt, indem sie Gebäude entwässern, Abwasser behandeln und Schäden durch Rückstau verhindern.
Abläufe, Abscheider, Hebeanlagen, Rückstauverschlüsse und individuelle Lösungen von KESSEL kommen weltweit zum Einsatz. Mit unserem Hauptproduktionsstandort und Unternehmenssitz in Lenting bei Ingolstadt sowie weiteren Standorten in Europa und Asien verbinden wir herausragende Qualität „Made in Germany“ mit globaler Präsenz und Kundennähe. Dazu gehört auch ein einzigartiges Dienstleistungs- und Serviceangebot von der Beratung und Planung über die Montage und Inbetriebnahme bis zur regelmäßigen Wartung.
Unser Rundum-Sorglos-Paket vervollständigen wir mit zahlreichen Möglichkeiten zur Aus- und Weiterbildung rund um die Entwässerungstechnik. Das KESSEL KundenForum bietet neben Online- und Präsenzseminaren auch digitale Schulungsinhalte wie E-Learnings. Selbstverständlich geben wir unser Wissen neben unseren Kunden auch Tag für Tag an die zahlreichen jungen Menschen weiter, die bei uns ihre Ausbildung absolvieren – denn sie sind unsere Zukunft.
Um weiter dazu beizutragen, nachfolgenden Generationen ein gutes Leben zu ermöglichen, verpflichten wir uns zu Klimaneutralität sowie Umwelt- und Sozialverträglichkeit unseres Geschäftsbetriebs. Dazu reduzieren wir direkte und indirekte Emissionen entlang der gesamten Wertschöpfungskette und gleichen unvermeidbare Emissionen aus – und zwar nicht erst in 10, 20 oder 30 Jahren, sondern schon heute. Mit unseren integrierten sowie nach ISO 9001, ISO 14001, ISO 50001 und ISO 45001 zertifizierten Managementsystemen verankern wir Nachhaltigkeit im Sinne von Qualität, Umwelt, Energieeffizienz und Arbeitssicherheit in allen unternehmerischen Prozessen.
Nicht nur gegenüber unseren Mitarbeitenden, sondern auch außerhalb des Unternehmens werden wir unserer sozialen Verantwortung gerecht: als zuverlässiger Arbeitgeber ebenso wie als Förderer von Sport und Kultur oder als Partner von Hochschulen, Schulen, Verbänden und Organisationen aus den unterschiedlichsten Bereichen. Dabei stellen demografische Entwicklungen und veränderte Wertevorstellungen immer höhere Ansprüche an uns und unsere Arbeit. Mit Qualität, Innovation, Sicherheit und Service bleiben wir auch in Zukunft an der Spitze der Entwässerungsbranche, um unserer Vision immer wieder aufs Neue gerecht zu werden: Sicherheit schaffen, wo Wasser fließt.
KESSEL – Führend in Entwässerung
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Die innovativen Entwässerungslösungen von KESSEL sorgen weltweit dafür, dass Abwasser sauber und sicher entsorgt werden kann. Dabei ist es unser Anspruch, unserer Vision immer wieder aufs Neue gerecht zu werden: Sicherheit schaffen, wo Wasser fließt.
KESSEL – Führend in Entwässerung
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Über die KESSEL SE + Co. KG
[bookmark: _GoBack]Die KESSEL SE + Co. KG ist ein international führender Anbieter hochwertiger Entwässerungs-lösungen, die Sicherheit schaffen, wo Wasser fließt. Seit 1963 schützen KESSEL-Produkte Menschen und ihre Umwelt, indem sie Gebäude entwässern, Abwasser behandeln und Schäden durch Rückstau verhindern. Mit seinem Hauptproduktionsstandort und Unternehmenssitz in Lenting bei Ingolstadt sowie weiteren Standorten in Europa und Asien verbindet KESSEL herausragende Qualität „Made in Germany“ mit globaler Präsenz und Kundennähe. Dabei verfolgt das Unternehmen nachhaltige Zielsetzungen für die zentralen Themen Klimaneutralität, Umweltschutz und Sozialverantwortung.
